

“喂，昨天刊登的那个冰种手镯，太漂亮了，能提前预定吗？”

“这次的翡翠直销会真的是太便宜了，到时候全家出动，不限团购吧？”

“直销会上都有哪些宝贝？我想买套组，有吗？”

“像吊坠、手镯、戒指，这些翡翠小雕件价格真的这么低？不会到现场后发现价改了吧？这也太便宜了，限量吗？”

连日来，上千消费者打爆了热线电话，还有朋友抱怨电话占线总打不进来，担心抢不到，提前活动现场查看交通路线。

组委会透露，本次直销会共展售上万件翡翠、和田玉雕件，材料真、种类多、品质好、价格低，充分满足消费者不同层次的需求。

本周五26日起至6月1日到江北区大闸路1号宁波大剧院 近万件翡翠玉石全部出厂价直销 玉镯最低只要100多元 2.5折起底价买翡翠、和田玉，明天开“抢”

活动时间：5月26日至6月1日 抢宝热线：0574-87264935

活动地址：江北区大闸路1号宁波大剧院

公交：4路、11路、13路、306路、908路宁波大剧院下车；16路、17路、303路、202路北岸琴森下车

郑重承诺：每一件翡翠玉石都有玉石检测部门的鉴定证书，让你买得放心
好礼免费送：直销惠每天前50名参展者，凭报纸来就免费送精美礼品一份
折上折：电话预约报名可再享受折上9.5折

宁波人买翡翠的热情高涨

这次的“翡翠、和田玉厂家直销”的热线电话几乎被消费者打爆。2.5折起买翡翠，让很多消费者直喊给劲，有打电话一次预定生肖吊坠、戒指吊坠耳钉三件套的和手把件的，高喊要团购的大有人在。主办方感叹，直销惠花几万元可以买好几件全家人戴，着实让宁波朋友热情高涨！

“直销惠还没开始，上万件翡翠雕件就被电话预定了不少，看来得抓紧时间补货！要不然，照这种抢翡翠的速度，直销惠没结束，就很有可能无玉可卖！”主办方一位负责人惊奇地说。

2.5折起买翡翠，优惠源自厂家直销，省去了层层中间环节，价格当然更优惠。

为了能够给读者带来更多“翡翠直销惠”的详情，昨日，从主办方了解到许多内部消息。“到底此次直销惠提供了多少翡翠商品？”“商品最优惠的价格是多少？”“此次出售的商品品质到底如何？”众多消费者热情高涨，纷纷打进电话咨询，今天一一为大家揭开谜底。

市民最关心的一个问题就是价格问题。“为什么价格这么便宜？”成了来电市民最大的疑问。组委会工作人员介绍，一件翡翠从出厂，到总经销、分经销、店面等多层渠道，最后到消费者手中，价格可想而知。本次活动的所有翡翠，都是直接来自翡翠工厂，使翡翠的中间成分直接到消费者手中，“我们也是期待通过这次的宣传推广，引导市民理性消费翡翠，让普通老百姓也能买得起，戴得起！”

近万款翡翠玉石雕件，手镯最低只要100多元，“心动”？还是赶紧行动吧！

为了这次活动，厂家准备了价值近2千万的货品，数量可以铺10多家专卖店。品类包括手镯、吊坠、项链、戒指、摆件等商品多达近万件。除了提供的商品货源丰富，价格方面也很优惠。本次直销惠上的精品级吊坠、手镯，此次活动的出厂价只要3千-3万；还有珍品级吊坠、手镯，出厂价在3-9万；对于收藏爱好者来说，这次活动还提供了部分收藏级吊坠、手镯，这次活动现场给出的价格为5-20万。“以前都是经销商来我们厂里进货，我们主营是批发，所以此次直销惠零售的价格也不会加价。”活动组委会负责人谢总表示，为了表示对宁波市民的诚意，同时宣传我们的品牌，还特别准备了一些特供款，价格低至百元，因为数量有限，售完即止。

市民朋友打爆热线：这样的活动真好

“打直销惠电话问了竟然几千元就可以买到一件高品质的翡翠雕件，不光有手镯还有和田玉坠子、耳钉。太值了！”

“真实惠，我给我自己和女儿各订一个和田玉镯子，还不到3千元呢，还送了我一对小耳钉，这样的活动真好！”

同样的翡翠生肖坠，直销惠不到一千，实惠，多亏没有早买！

来电的消费者中，大部分是要买给父母双亲、妻子爱人、子女朋友，当然也有给自己预订的。想以2.5折左右的价格买翡翠的朋友，千万不要错过这个好时机。

高价抑制市民购买力，低价引爆和田玉需求

“货比三家，价比三家”一直是老道的和田玉购买者出手的一大原则，对于普通市民来讲，同样也具有参考意义。

王先生告诉笔者，下个月是父亲80大寿，他想买个翡翠把件作为寿礼送给老人，保佑老人健康长寿，“看得上眼的精品级翡翠手

把件，都很贵，此次咱们举办的活动价只要几千元，实在是太实惠了，着实很期待。”

据笔者调查，从宁波市民对直销惠的巨大热情和期待中，可以看出，一方面是翡翠雕件的市场需求大，另一方面是好的价格抑制了市民的购买动力。

宁波市民关注翡翠玉石的2大原因

1、翡翠玉石的“长生不老”之功 人养玉三年，玉养人一生。

古有“黄金有价玉无价”之说，古人以佩玉为美，以玉比德，还被认为具有祈福等其他意义。

2、20年，收藏价值被看好 翡翠玉石在人们心中的收藏意义很高

翡翠不但在国人心目中有位置，在国际上也是一样，现在国泰民安，翡翠玉石又是人们喜欢的心头好，也是艺术收藏品的上选。

